

各位

会 社 名 株式会社ひかりホールディングス (コード番号 1445 TOKYO PRO Market) 代表者名 代表取締役社長 倉地 猛 問合せ先 取締役経営管理本部長 立川 征吾 T E L 0572-56-1212 U R L https://www.h-holdings.jp

(開示事項の変更)「第三者割当による募集株式発行の内容の決定に関するお知らせ」の一部変更について

当社が、2022 年 12 月 16 日付の「第三者割当による募集株式発行に関するお知らせ」について、割当先の決定に伴い一部変更となりましたのでお知らせいたします。

記

変更箇所に下線を引いております。

## (変更前)

1. 募集株式の内容

(1)払込期日 2023年3月31日

(2)募集株式の数 27,600 株

(3)払込金額 1株につき 2,900円

(4)払込金額の総額 80,040,000 円

(5)資本組入額 1 株につき 1,450 円

(6)資本組入額の総額 40,020,000 円(7)増加する資本準備金 40,020,000 円

(8)募集又は割当方法 第三者割当の方法による。割当先は現在未定。

2. 第三者割当による募集株式の発行理由

(中略)

(イ)発行数量および株式の希薄化の規模が合理的であると判断した根拠 本第三者割当増資により、新たに発行する株式数は、普通株式 <u>27,600</u>株であり、2022 年 11 月 9 日現在の当社発行済株式総数(自社株除く) 257,500 株に対して 10.7%(議決 権総個数 2,574 個に対して 10.7%) の希薄化が生じることとなります。しかしながら、本第三者割当増資は、当社の今後の事業拡大や企業価値の向上に寄与するものと考えており、今回の発行数量と希薄化の規模は合理的であると判断しております。

## (変更後)

1. 募集株式の内容

(1)払込期日 2023年3月31日

(2)募集株式の数 7,500 株

(3)払込金額 1株につき 2,900円

(4)払込金額の総額 21,750,000円

(5)資本組入額 1 株につき 1,450 円

(6)資本組入額の総額 <u>10,875,000 円</u>(7)増加する資本準備金 <u>10,875,000 円</u>

(8)募集又は割当方法 3月15日に開示しました 「(開示事項の経過)第三者割当による 募集株式発行の内容決定に関するお知らせ」をご参照ください。

2. 第三者割当による募集株式の発行理由

(中略)

(イ)発行数量および株式の希薄化の規模が合理的であると判断した根拠

本第三者割当増資により、新たに発行する株式数は、普通株式 7,500 株であり、2022 年 11 月 9 日現在の当社発行済株式総数(自社株除く)257,500 株に対して 2.9%(議決権 総個数 2,574 個に対して 2.9%)の希薄化が生じることとなります。しかしながら、本第 三者割当増資は、当社の今後の事業拡大や企業価値の向上に寄与するものと考えており、今回の発行数量と希薄化の規模は合理的であると判断しております。

以上